2 UUTTARpWOE ToV TTivaka Pe TNV KatdAAnAn aAyePpiki ékppaon:

Metdppaan amd Tty EAAgvue) atyv AAysBpuiy) yAwoaoe:

EAANVIKA YAwooa

AAyeppikn yYAwooa

AUo apiBpoi x, y diapépouv Katd 2 Kai £XOUV YIVOHEVO
2

x(x+2)=2

AUo avtioTpogo! apiBpoi ou £xouv dBpoiopa 3

OpOoywvio Tou £xel repipeTpo 20 cm kai eppadov 21

To dBpoiopa Twv TeTpaywvwy dUo d1adoxIKWyV
akepaiwyv apiBuwy 1ooUTal e a.

To dBpoiopa TWV TETPAYWVWY TPIWV 81adoXIKWV
akepaiwy apiBuwy 1gouTai pe p.

H diagopd Twyv TeTpaywvwy dUo S1adoxIKWV TEQITTWY
ap1Buwy eivai ion pe 8000.

To TeTpdywvo Tou apiBpoV Twv £TWYV TNG hAIKiag Tou
lMavvn 1ooUTal e 1o diITAdoio ThG nAIKiag Tnv omoia Oa
Exel yetd 12 xpovia.

Tpeic diadoxIkoi aképaiol apiBpoi Tou To SITTAGaIO0 Tou
Heaaiou gival ioo He To ABpoioua Tou HIKPOTEPOU Kal
TOU HeYaAUTEPOU.

‘Evag apiBuocg diaipeital akpipwg pe 1o 96, Kai To
TNAIKO Tou eival HeyaAUTepo KaTtd 4 amo Tov diaipéTh.
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